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Formatear con Gparted 

La presente receta tiene como finalidad enseñar a dar formato a cualquier unidad de 

almacenamiento, de forma gráfica con Gparted. 

1.- Ingrese al buscador y escriba GParted. 



2.- Introduce la contraseña administrador y presione “Autenticar” o enter en tu teclado. 



3.- Seleccione (en la esquina superior derecha) la unidad a la que deseas darle formato y 

nota que aparecen los datos del dispositivo en el centro de la tabla de particionado. 



4.- Presione el botón derecho del mouse sobre la partición de la unidad de almacenamiento 

que se va a formatear y seleccione la opción “Desmontar”. 



NOTA: En caso de que aparezca este warning, proceda a desmontar el dispositivo 
directamente desde la ventana del gestor de archivos. 



5.- Vuelve a realizar clic derecho sobre la partición de la unidad de almacenamiento,       
seleccione la opción “Eliminar” y elimina todas las particiones que aparezcan. 



6.- Observa que la partición aparece sin asignar. 



7.- Realiza clic derecho sobre la partición y selecciona la opción “Nueva”. 



8.- En la ventana “Crear una partición nueva”, en el campo “Sistema de archivos” seleccione 
la opción “ntfs” o el formato que más quieras y se adapte a tus necesidades y finalice con 
“Añadir”. 



9.- Haz clic sobre el “check” y acepta realizar los cambios sobre la unidad de 
almacenamiento. 



10.- Confirma la operación presionando “Aplicar”. 



11.- Chequea el proceso, luego presione “Cerrar” y listo. 



NOTA: En caso de que decida corregir o darle nuevo formato al dispositivo, proceda a darle 

clic derecho del mouse sobre la nueva partición, presione “Formatear como” y seleccione la 

partición que desee. Luego repita el procedimiento a partir del paso número 7. 


